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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE 2019 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 

19:00 horas, no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situado à 

Rua do Progresso, n.º 214, Bairro Centro, São Gonçalo do Rio Preto, 

Minas Gerais, ocorreu a primeira reunião ordinária, legislatura 2017/2020, 

biênio 2019/2020, com a presença dos vereadores, conforme consta no 

Livro de chamadas de Reuniões. A reunião conta com a presença do 

Assessor Jurídico Weniton William França. Feita a oração o Senhor 

Presidente determinou aberta a sessão, dando início com a leitura da 

Pauta, e após com a leitura das correspondências. Projetos em 

tramitação: PROJETO DE LEI Nº 009/2018 – Institui o Plano de 

Turismo de São Gonçalo do Rio Preto e dá outras providências; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 01/2019 – Dispõe sobre o regimento interno da 

Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, Estado de Minas Gerais. 

PROPOSIÇÕES: 1 - Leitura do ofício nº 003/2019 Referente à resposta 

do ofício nº 920/2018 da Promotoria de Justiça, a pedido do Vereador 

Carmelino da Luz Soares. 2 - Apresentação da minuta do novo regimento 

interno da Câmara Municipal. ORDEM DO DIA: Indicação nº 001/2019 – 

Avenício da Paixão Guieiro, Indicação nº 002/2019 – Avenício da Paixão 

Guieiro, Indicação nº 003/2019 – Avenício da Paixão Guieiro, Indicação nº 

004/2019 – Juliano Maurício Leite. Com a leitura do ofício 003/2019 o 

vereador Carmelino fez suas explanações relatando que ficou comprovado 

de que após a análise do Ministério Público não houveram irregularidades  

no referido Processo Licitatório, dando continuidade em sua fala solicita do 

I. Presidente que os documentos originais fiquem na Câmara e que em 

uma possível análise do setor jurídico que seja enviado cópias dos 

mesmos para os originais permanecerem nesta Casa. Dando continuidade 

foram lidas as indicações e em seguida colocadas em votação, no 

momento da votação o vereador Antônio Roberto dos Santos manifestou 

que é a favor das indicações, mas que não votará em nenhuma, então vai 

abster os seus votos nesse quesito, de forma resumida todas foram 
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aprovadas por maioria absoluta. Em andamento à sessão, conforme artigo 

81 do Regimento Interno passou-se para a formação das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal, tendo ficado com a seguinte 

formação: Comissão Permanente de Fiscalização Financeira e 

Orçamentária ficou composta pelos vereadores Maria do Carmo Ferreira 

Cardoso, Valentim Cândido Soares de Oliveira e Avenício da Paixão 

Guieiro; Comissão Permanente de Legislação, Redação e Serviços 

Públicos Municipais ficou composta  pelos vereadores Antônio Roberto 

dos Santos, Juliano Maurício leite e Paulo César Pires. Os cargos de 

cada membro dentro das comissões serão definidos em reunião posterior 

entre os membros. Nada mais a discutir e em cumprimento ao Regimento 

Interno, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos e consecutivamente a 

sessão. A ata depois de lida, se aprovada, será assinada por todos. 

Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, dezenove de fevereiro de 

dois mil e dezenove. 
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